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Nos Résultats Formation en 2023

90 % 
des participants 

sont des 
professionnels des 
RH en entreprise 
ou en collectivité

10% 
sont des 

consultants/coachs

5 
est le nombre 

moyen de 
stagiaires par 

formation

162
personnes 

ont été 
formées à 

nos outils en 
2023

91 % 
de nos clients 
utilisent nos 

outils pour du 
recrutement 

Taux de 
satisfaction 

10*

Taux de 
satisfaction 

9* et 10*

77 % 50 %
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Les points forts notes par nos stagiaires en fin de formation

La formation Thomas 
est extrêmement 
importante pour 

pouvoir comprendre et 
interpréter au mieux 

les tests ! Très chouette 
formatrice.

Formation très claire 
et orientée client -
Formatrice super !! 

Les sessions étaient très 
bien menées, les 

informations étaient 
claires et intéressantes.

Formation que je 
recommanderai 
certainement.

Une formatrice à 
l'écoute, pleine d'envie

et pédagogue.
Je n'ai pas vu le temps 

passer. 

Très instructif et 
participatif
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